
 
 
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Máslovice dne 25. 10. 2022 
 
Přítomni zastupitelé obce:  
Kateřina Heisslerová, Petra Horváthová, Ing. Aleš Illichman, MDDr. Hynek Kříž, Miroslava 
Rejdová, Ing. Vladimíra Sýkorová 
Neomluven: Petr Herman 
 
Veřejnost: 10 osob 
 
Zahájení: 20,08 hodin 
 
1. Jmenování zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu 
Zasedání zastupitelstva obce zahájila ve 20,08 hodin starostka obce Ing. V. Sýkorová (dále 
jen „předsedající“), která přivítala přítomné. Předsedající určila zapisovatelem Aleše 
Illichmana a ověřovatele zápisu navrhla Miroslavu Rejdovou a Hynka Kříže. Optala se, jestli 
navržené osoby s tímto souhlasí nebo pokud zastupitelé mají jiný návrh na ověřovatele zápisu, 
aby jej uplatnili. Předsedající přečetla návrh usnesení a dala hlasovat.   
 
Návrh usnesení 1/8/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje ověřovatele zápisu Miroslavu Rejdovou a Hynka 
Kříže a zapisovatelem Aleše Illichmana.  
Hlasování: PRO- 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0   
Usnesení schváleno.  
 
2. Schválení programu 
Předsedající předložila zastupitelstvu obce ke schválení návrh programu zasedání tak, jak byl 
zveřejněn na úřední desce. Navrhla nový bod č. 8 – vypínání světel VO v noci a u bodu 3 
zvolení nového ověřovatele zápisu.   
Dala možnost, aby se zastupitelé k programu vyjádřili.  
Předsedající přečetla upravený program zasedání:  
 
Navržený program ke schválení:            
 

1. Jmenování zapisovatele/ky, volba ověřovatelů 
2. Schválení programu 
3. Kontrola zápisu z minulé schůze a volba nového ověřovatele 
4. Smlouva o právu provést stavbu a o smlouvě budoucí o služebnosti inženýrské sítě  
5. Rozpočtové opatření č. 8 a č. 9 
6. Stanovení výše odměn zastupitelů 
7. Schválení kulturních akcí v roce 2023 
8. Vypínání světel VO v noci 
9. Různé 
10. Diskuse 

 
Předsedající vyzvala k diskusi o programu, dala hlasovat o navrženém programu.  
 
Návrh usnesení 2/8/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje navržený program schůze.  



Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0 
Usnesení schváleno.  
 
3. Kontrola zápisu z minulé schůze 
Předsedající se otázala, zda někdo má připomínky k zápisu z minulého zasedání.  
Připomínky nebyly. 
Starostka navrhla schválení dalšího ověřovatele zápisu, protože P. Herman odešel v polovině 
ustavující schůze a navíc nekomunikuje a dnešní schůze se nezúčastnil. 
Navrhla Kateřinu Heisslerovou. 
 
Návrh usnesení 3/8/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje Kateřinu Heisslerovou ověřovatelkou zápisu ze 
zasedání dne 17. 10. 2022.  
Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0 
Usnesení schváleno.  
 
  
4. Smlouva o právu provést stavbu a o smlouvě budoucí o služebnosti inženýrské sítě 
Starostka stručně seznámila se smlouvou přítomnou veřejnost, zastupitelé měli text smlouvy 
k dispozici s předstihem. Smlouva se týká uložení podzemního vedení sít elektronických 
komunikací – optické sítě pro lokalitu 1/5 a vedoucí mimo jiné přes pozemek parc. č. 172/1, 
který patří obci a je to komunikace (část Dolánecké ulice).  
 
Návrh usnesení 4/8/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje smlouvu o právu provést stavbu a o smlouvě 
budoucí o služebnosti uzavřené mezi obcí Máslovice a firmou CEIN, a.s., zastoupenou firmou 
Vegacom, a.s. a pověřuje starostku k jejímu podpisu. Smlouva se týká podzemního vedení sít 
elektronických komunikací – optické sítě s názvem „11010-105515, 0843_21 FTTH – ZTV 
Máslovice_OK Praha FTTH“. 
Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0 
Usnesení schváleno.  
 
 
5. Rozpočtové opatření č. 8 a 9 
Starostka seznámila přítomné s rozpočtovým opatřením č. 8, které zastupitelé vzali na 
vědomí. Dále navrhla rozpočtové opatření č. 9 v tomto znění:  
v příjmech navýšení o 450 tisíc korun u položky 1121, o 500 tisíc u položky 1211, u pol. 2460 
o 6 tisíc korun, u pol. 4111 celkem o 69 862 korun a u pol. 4216 o 2 850 tisíc korun. Celkem 
se příjmy navýší o 3 875 862 Kč. 
Ve výdajích navýšení u par. 3111 o 85 tisíc korun, u par. 3613 navýšit o 1 milion korun, u 
par. 3745 navýšení celkové o 20 tisíc korun. Celkem se výdaje navýší o 1 105 tisíc Kč.  
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 
 
Návrh usnesení 5/8/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice bere na vědomí rozpočtové opatření č. 8 a schvaluje 
rozpočtové opatření č. 9. 
Hlasování: PRO- 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno.  
 



6. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva (§ 72 odst. 
2 zákona o obcích) 
Odměny zastupitelů se řídí nařízením vlády č. 318/2017 a jeho změnou č. 202/2018 Sb. 
Přílohou nařízení je tabulka s maximálními výšemi odměn. U neuvolněných členů 
zastupitelstva včetně neuvolněného místostarosty je výše odměny pohyblivá (od 0 do 
stanovené maximální výše). U uvolněných funkcí je odměna fixně dána výše uvedeným 
nařízením vlády. 
Na pracovní schůzce se zastupitelé dohodli, že zatím ponechají stávající výší odměn s tím, že 
když vznikne potřeba odměny změnit, na kterémkoli dalším veřejném zasedání se změna 
může provést.   
 
Návrh usnesení 6/8/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje tyto odměny s účinností od 1. listopadu:  
12 725 Kč měsíčně (hrubého) pro místostarostu, 900 Kč (hrubého) pro zastupitele, kteří jsou 
členy výboru, 800 Kč (hrubého) pro zastupitele bez členství ve výboru, 95 Kč za hodinu 
(hrubého) pro zastupitele za výpomoc při kulturních akcích. 
Hlasování: PRO - 6,  PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno.  
 
 
7. Schválení kulturních akcí v roce 2023 
Starostka vyjmenovala chronologicky akce, které zastřešuje obec a na které je zvána k účasti 
široká veřejnost. Požádala zastupitele, aby se vyjádřili, které akce chtějí ponechat, které 
případně zrušit či zavést nové. Místostarosta vyjádřil názor, že by se měly stávající akce 
ponechat a případně, když bude vůle, přidat nové. Na další akce typu Mikuláš na návsi, 
Dětský den obec finančně přispívá, či se přímo podílí na organizaci. Konkrétní data akcí 
domluví zastupitelé na pracovní schůzce. 
 
Návrh usnesení 7/8/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje tyto akce v roce 2023:  
Masopust, Máslovická šlápota, Svatojánská noc, Závod Bohnice-Máslovice, Posvícenské 
vinobraní, Dýňování, Tvoření betlému z másla 
Hlasování: PRO – 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno.  
 
 
8. Vypínání světel veřejného osvětlení (dále jen VO) v noci na dobu určitou 
Vzhledem k vysokému růstu cen energií obecní úřad hledá cesty k úsporám. Jednou 
z možností je vypínání veřejného osvětlení a také výměna světel za úspornější. Výměna světel 
však představuje nezanedbatelnou finanční náročnost v řádu statisíců korun a navíc v roce 
2018 bylo dvacet světel vyměněno za nové. Úspora by byla samozřejmě vyšší, je otázka, za 
kolik let by se investice vrátila. Zastupitelé ponechali tuto otázku na další jednání. Spíše se 
zaobírali možností vypínání světel v noci, které by ušetřilo cca 15 – 20 tisíc korun ročně 
(výpočet byl proveden z faktur při „starých“ cenách energie, nyní by úspora byla asi větší). 
Světla by se vypínala na 2 a ¾ hodiny (od jedné hodiny do třičtvrtě na čtyři). Musí se 
zakoupit a instalovat zařízení, které stojí cca tři tisíce korun a které toto vypínání umožní.   
 
Návrh usnesení 8/8/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje vypínání VO v noci na necelé 3 hodiny za účelem 
úspory finančních prostředků.  



Hlasování: PRO – 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno.  
 
 
9. Různé 
Starostka informovala o sázení stromů podél cesty na Choč v pátek 4. listopadu. Dobrovolníci 
jsou vítáni. V budoucí aleji budou převážně ovocné stromy s menšími plody, aby byly vhodné 
i pro ptactvo. Dále informovala o každoroční žádosti ČEZu, aby vlastníci a uživatelé 
pozemků, přes které vede elektrické vedení, odstranili či okleštili stromoví a jiné porosty 
nejpozději do 15. listopadu.  
 
 
 
10. Diskuse 
V diskusi zazněl návrh na uspořádání pivních slavností, které se pořádají i v okolních obcích. 
Další návrh se týkal zřízení přechodu pro chodce na Pražské v blízkosti ulice Šálecké a 
spravení košů na psí exkrementy. Dále bylo zmíněno přerůstání keřů a stromů do ulice 
Severní a tím obtížnější projíždění aut, zejména popelářů. Občané se dotazovali na kanalizaci, 
jestli je nějaký „posun“ dopředu. Bohužel, zatím není, ale naše obec je připravena. Byly 
zmíněny uschlé hrušně podél silnice na Vodochody, budou nahrazeny novými. Čtyři osoby, 
které pracují brigádně pro obec, požádali o zvýšení odměn vzhledem k celkové hospodářské 
situaci. Proběhla diskuse na toto téma, stejně tak se diskutovalo o návrhu přesunout na zimní 
měsíce stoly před hospodou na jiné, kryté místo. Problém je, že obec takové místo nemá a 
pergola na návsi je na všechny stoly malá.  
 
 
 
Starostka poděkovala přítomným za účast a ukončila schůzi ve 21,15 hodin.  
 
 
Zapsal:  Aleš Illichman 
 
 
Ověřili:    
 
Miroslava Rejdová 
 
 
Hynek Kříž 
 
 
 
 
 
 
 
 


